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Ledelsespåtegning 

 
Ledelsen aflægger hermed årsrapport for perioden 1. januar 2025 - 31. december 2025 for Danske 
Slægtsforskere.  
 

· Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A med 
individuelle tilpasninger. 

 
· Årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver og passiver, finansielle stilling pr. 31. 

december 2025 samt resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. 
december 2025. 

 
 
Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse. 
 
 
 
Albertslund, dags dato 
 
 
 
Bestyrelsen:  
 
 
 
 

Kirsten Sanders, formand Jesper Skov (næstformand) Bodil Grove Christensen 

(sekretær) 

Allan Øer Gøttrup Erik Vigsø John  Buch Larsen 

Karen Bendix Larsen Kathrine Tobiasen Per Hundevad Andersen 

Søren Borg Michael Terp Rasmussen 
(kasserer) 

Arne Jonesen (suppleant) 

Mathias Aricó (suppleant)   
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 
 
Til ledelsen i Danske Slægtsforskere 

 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Danske Slægtsforskere for regnskabsåret 1. januar 2025 � 31. december 
2025, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet 
udarbejdes efter god regnskabsskik og den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabsprak-
sis ydermere efter Bekendtgørelse nr. 1817 af 29. december 2025 §5 om udlodningsmidler. 
 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med god regnskabsskik for foreninger og 
den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabspraksis. 
 

Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisi-
onspåtegningens afsnit �Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet�. Vi er uafhængige af foreningen i 
overensstemmelse med internationale etiske regler for revisorer (IESBA�s Etiske regler) og de yderligere krav, 
der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og 
krav. 
 
Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklu-
sion. 
 
 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab efter god regnskabsskik i overensstemmelse med 
årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig 
for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte drif-
ten; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet på 
grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere forenin-
gen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 
 

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 
uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad 
af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstem-
melse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil 
afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller 
fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har 
indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis un-
der revisionen. Herudover: 
 
· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes 

besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår revi-
sionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at op-
dage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forår-
saget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vild-
ledning eller tilsidesættelse af intern kontrol. 
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· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisionshand-
linger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion om effekti-
viteten af foreningens interne kontrol. 
 

· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de regn-
skabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat 

drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbun-
det med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte drif-
ten. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærk-
som på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modifi-
cere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen 
for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke 
længere kan fortsætte driften. 
 

· Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysnin-
gerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder i overensstem-
melse med god regnskabsskik og den beskrevne regnskabspraksis. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige place-
ring af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i 
intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 
 
 
Roskilde, dags dato 
 
MER REVISION A/S 
CVR.nr. 32 34 47 20 
 
 
Daniel Jacobsen 
Registreret revisor - FSR danske revisorer 
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Ledelsesberetning 

 
Foreningens hovedaktivitet 
Danske Slægtsforskere er en landsdækkende forening med det formål at fremme slægtsforskning i Danmark. 
Foreningen understøtter sine medlemmer gennem udgivelse af medlemsblad, drift af bibliotek og arkiv, afhol-
delse af arrangementer og kurser samt samarbejde med lokalforeninger og eksterne aktører. Derudover vareta-
ger foreningen formidling og videndeling via digitale platforme. 
 
Årets drift 
Foreningens aktiviteter i 2025 har været præget af et højt aktivitetsniveau med fokus på både medlemsservice, 
udvikling af nye tilbud samt styrkelse af samarbejder og organisation. 
Medlemstallet har i løbet af året været stabilt omkring 7.300�7.400 medlemmer, med en pæn tilgang i årets løb 
. Der har været fokus på at optimere medlemsadministrationen, herunder øget anvendelse af Betalingsservice 
og digitale kommunikationsformer. 
 
Økonomisk har foreningen overordnet fulgt budgettet, om end enkelte områder har været påvirket af øgede 
omkostninger, bl.a. til bogholderi i forbindelse med skift af leverandør samt stigende timepriser . Samtidig er 
der arbejdet med effektivisering og automatisering af økonomifunktionerne i løbet af året . 
Foreningen har gennemført en række aktiviteter, herunder: 
 

· Afholdelse af kurser (bl.a. DNA- og lægdsrullekurser) 
· Online foredrag med stor deltagelse 
· Deltagelse i arrangementer som Historiske Dage 
· Planlægning og gennemførelse af Slægtshistorisk Weekend med stor tilslutning 

 
Der er desuden arbejdet målrettet med udvikling af nye tilbud, herunder: 

· Salg af CPR-opslag som ny indtægtskilde 
· Øget fokus på DNA som fremtidigt indsatsområde 
· Udbygning af digitale platforme og hjemmesider 

 
Foreningen har fortsat et aktivt samarbejde med bl.a. Rigsarkivet og andre relevante organisationer, herunder 
projekter omkring indtastning og digitalisering af kilder . 
Der har i årets løb været fokus på at styrke relationen til lokalforeningerne, bl.a. gennem tilskudsordninger, mø-
deaktiviteter og planlægning af fælles initiativer. 
 
Forventninger til det kommende år 
Forventningerne til det kommende år er uændrede i forhold til sidste år. Der forventes fortsat: 

· Et stabilt medlemstal 
· Et højt aktivitetsniveau med kurser, foredrag og arrangementer 
· Fokus på udvikling af digitale tilbud og medlemsservice 
· Styrkelse af samarbejder og synlighed 

 
Der arbejdes fortsat med at sikre en bæredygtig økonomi og udvikling af foreningen i overensstemmelse med 
dens formål. 
 
Momsforhold 
Foreningen er momsregistreret. 
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Anvendelse af årets resultat 
Årets resultat anvendes i overensstemmelse med foreningens formål, herunder til: 

· Udvikling af aktiviteter og medlemsydelser 
· Drift og udvikling af foreningens digitale platforme 
· Understøttelse af lokalforeninger 
· Formidling af slægtshistorie og relaterede aktiviteter 

 
 
Vederlag til bestyrelsen 
Der er i 2025 udbetalt vederlag til bestyrelsens medlemmer på 2.000 kr. pr. medlem. 
 
 

 

Albertslund, dags dato 
 
 
 
Bestyrelsen:  
 

 

 
Kirsten Sanders, formand Jesper Skov (næstformand) Bodil Grove Christensen 

(sekretær) 

Allan Øer Gøttrup Erik Vigsø John  Buch Larsen 

Karen Bendix Larsen Kathrine Tobiasen Per Hundevad Andersen 

Søren Borg Michael Terp Rasmussen 
(kasserer) 

Arne Jonesen (suppleant) 

Mathias Aricó (suppleant)   
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Anvendt regnskabspraksis 

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med vedtægternes krav samt årsregnskabslovens bestemmelser 
for regnskabsklasse A med individuelle tilpasninger.   
 

RESULTATOPGØRELSEN 
 
Indtægter 
Indtægter indregnes i resultatopgørelse, alle indtægter vedrører indeværende år.  
 
Omkostninger 
Omkostninger omfatter udgifter i overensstemmelse med foreningens vedtægter.  
 
Finansielle indtægter og omkostninger 
Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb der vedrører regnskabs-
året.  
 

BALANCEN 
 
Materielle anlægsaktiver 
Omfatter ejendommen som er optaget til kostpris, der afskrives ikke.  
 
Finansielle anlægsaktiver 
Finansielle anlægsaktiver omfatter deposita.  
 
Andre tilgodehavender  
Andre tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab. 
 
Periodeafgrænsningsposter 
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende efterfølgende 
regnskabsår. 
 
Likvide beholdninger 
Likvide beholdninger omfatter faktisk indestående likvider på statusdagen.   
 
Egenkapital 
Egenkapital omfatter �egenkapital� der er et udtryk for den frie kapital, samt �reserver� der udtrykker bunden 
kapital til et specielt formål.  
 
Andre gældsforpligtelser  
Andre gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører samt andre skyldige omkostninger. Disse måles 
til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. 
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Resultatopgørelse  1. januar 2025 - 31. december 2025  

 

 Note 2025 2024 

    

     

Kontingenter  1.832.750 1.827.719 

Salg af varer  175.475 108.230 

Andre indtægter 1 1.542.938 837.477 

Omsætning i alt  3.551.163 2.773.426 

    

   Heraf anvendt til Bibliotek og arkiv  -343.232 -222.982 

   Heraf anvendt til Medlemsblad  -137.351 0 

    

    

Varekøb 2 -535.332 -466.444 

Medlemsblad 3 -460.821 -647.088 

Ekspedition  -168.654 -165.780 

IT udgifter 4 -161.981 -179.801 

Generalforsamling  -13.434 -48.196 

Bestyrelsen  -94.949 -133.546 

Lokalforeningsudvalget 5 -234.155 -226.786 

Eksternt samarbejde  -9.086 -5.755 

Markedsførings- og aktivitetsudvalget 6 -101.643 -89.192 

Bibliotek 7 -211.898 -194.258 

Ejerlejlighed  -60.171 -54.426 

Tab  -108.536 0 

Regnskab og revision  -259.724 -309.599 

Resultat før finansielle poster  650.196 29.573 

    

Finansielle omkostninger 8 -108.877 -104.724 

Årets resultat  541.319 -75.151 

    

Resultatdisponering    

Overført til reserver  725.390 243.957 

Brugt af reserver  -343.232 -222.982 

Overført resultat  159.161 -96.126 

  541.319 -75.151 
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Aktiver pr. 31. december  2025   

 

 Note 2025 2024 

Anlægsaktiver    

    

Materielle anlægsaktiver    

Grunde og bygninger  2.400.000 2.400.000 

  2.400.000 2.400.000 

    

Finansielle anlægsaktiver    

Deposita  44.700 44.700 

  44.700 44.700 

     

Anlægsaktiver i alt  2.444.700 2.444.700 

     

Omsætningsaktiver    

    

Tilgodehavender    

Andre tilgodehavender  96.294 3.098 

Tilgode moms  96.833 75.344 

Periodeafgrænsningsposter  0 11.138 

  193.127 89.580 

    
Likvide beholdninger  1.470.185 861.307 

    

Omsætningsaktiver i alt  1.663.312 950.887 

    

Aktiver i alt  4.108.012 3.395.587 
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Passiver pr. 31. december  2025   

 

 Note 2025 2024 

    

Egenkapital 9   

Egenkapital    2.232.203 2.073.334 

Reserver  700.637 318.479 

Egenkapital i alt  2.932.840 2.391.813 

      

Gæld    

    

Langfristet gæld    

Gæld til kreditinstitutter  750.391 857.764 

  750.391 857.764 

    

Kortfristet gæld     

Mellemregninger lokalforeningerne  0 11.666 

Leverandører af varer og tjenesteydelser  353.003 107.355 

Afsat revisorhonorar  42.800 22.800 

Anden gæld  28.978 4.189 

  424.781 146.010 

    

Gæld i alt  1.175.172 1.003.774 

    

Passiver i alt  4.108.012 3.395.587 

    

    

Sikkerheder 10   
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Noter 1. januar 2025 - 31. december 2025  

 

1 Andre indtægter    2025 2024 

 DNA-kursus     0 

 Slægtshistorisk Weekend    495.130 461.450 

 Bladpuljen    137.351 0 

 Bibliotekets sponsorer    725.390 143.957 

 Andre legater    0 100.000 

 Rigsarkivet    0 0 

 Andre indtægter    115.511 58.620 

 Udlodningsmidler    69.556 73.450 

     1.542.938 837.477 

         

2 Varekøb    2025 2024 

 Køb af salgsmaterialer    116.000 46.543 

 DNA-kursus    0 5.379 

 Slægtshistorisk weekend    419.332 414.522 

     535.332 466.444 

       

       
3 Medlemsblad    2025 2024 

 Trykning og adressering    372.536 364.686 

 Bladporto    225.636 281.942 

 Redaktionsudvalget, transport    0 460 

 Udgifter dækket af tilskud fra bladpuljen    -137.351 0 

     460.821 647.088 

       

       
4 IT-udgifter    2025 2024 

 Øvrige IT-udgifter    8.313 23.820 

 Drift hjemmeside    37.821 38.539 

 Drift medlemssystem    73.385 80.875 

 Drift webshop    14.459 13.038 

 Drift nyhedsbrev    28.003 23.529 

     161.981 179.801 

       

       
5 Lokalforeningsudvalget    2025 2024 

 Aktivitetstilskud til lokalforeninger    205.603 195.205 

 Lokalforeningsrådet    28.552 31.581 

     234.155 226.786 
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6 Markedsførings- og aktivitetsudvalget   2025 2024 

 Annoncering    2.160 26.391 

 Reklamematerialer    33.773 7.400 

 Arrangementer    65.710 55.401 

     101.643 89.192 

       

       
7 Bibliotek    2025 2024 

 Lokaleudgifter    163.122 145.972 

 Anskaffelser    60.136 36.689 

 IT-udgifter    134.256 94.681 

 Copydan    48.099 41.398 

 Juridisk bistand    0 8.432 

 Markedsføring    75.753 23.701 

 Repræsentation og ansøgninger    1.938 0 

 Personaleomkostninger    72.118 66.659 

 Udgifter dækket af legat fra rigsarkivet    0 0 

 Udgifter dækket af legat fra legater og sponsorater   -343.524 -223.274 

     211.898 194.258 

       

       
8 Finansielle omkostninger    2025 2024 

 Gebyrer    64.802 58.300 

 Renteudgifter    44.075 46.424 

     108.877 104.724 
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9 Egenkapital      

       

 Egenkapital    2025 2024 

 Saldo primo    2.073.334 2.169.460 

 Korrektion    -292 0 

 Årets resultat    159.161 -96.126 

     2.232.203 2.073.334 

       

       

 Reserver    2025 2024 

 Saldo primo    318.479 297.504 

 Hensat i året    725.390 243.957 

 Anvendt i året    -343.232 -222.982 

     700.637 318.479 

       

       

       
10 Sikkerheder      

 Lendino A/S har sikkerhed i ejendommen Værkstedsgården 15, 1. tv. med tkr. 1.413 heraf er brugt tkr. 750 
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  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      The document was created                                                                      
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "John Buch Larsen"                                           
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Michael Terp Rasmussen"                                     
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Allan Øer Gøttrup"                                          
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Kirsten Sanders"                                            
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Per Hundevad Andersen"                                      
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Jesper Kaj Skov"                                            
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Erik Vigsø"                                                 
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Søren Borg Jensen"                                          
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Kathrina Tobiasen"                                          
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Arne Leif Jonesen"                                          
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Daniel Jacobsen"                                            
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Karen Bendix Larsen"                                        
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Mathias Arico"                                              
  2026-03-26 18:38:43 UTC   Lisa Jacobsen             20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Bodil Grove Christensen"                                    
  2026-03-26 18:38:44 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "John Buch Larsen" at "jbl@slaegt.dk"                     
  2026-03-26 18:38:44 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Michael Terp Rasmussen" at "mtr@slaegt.dk"               
  2026-03-26 18:38:44 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Allan Øer Gøttrup" at "ag@slaegt.dk"                     
  2026-03-26 18:38:44 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kirsten Sanders" at "kis@slaegt.dk"                      
  2026-03-26 18:38:45 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Per Hundevad Andersen" at "pan@slaegt.dk"                
  2026-03-26 18:38:45 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jesper Kaj Skov" at "jks@slaegt.dk"                      
  2026-03-26 18:38:45 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Erik Vigsø" at "evi@slaegt.dk"                           
  2026-03-26 18:38:45 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Søren Borg Jensen" at "sbo@slaegt.dk"                    
  2026-03-26 18:38:45 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kathrina Tobiasen" at "kto@slaegt.dk"                    
  2026-03-26 18:38:45 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Arne Leif Jonesen" at "ajo@slaegt.dk"                    
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  2026-03-26 18:38:46 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Bodil Grove Christensen" at "bgc@slaegt.dk"              
  2026-03-26 18:38:53 UTC   John Buch Larsen          48.209.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 18:38:53 UTC   Bodil Grove Christensen   74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 18:39:02 UTC   John Buch Larsen          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 18:39:03 UTC   John Buch Larsen          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 18:46:00 UTC   Søren Borg Jensen         37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 18:48:23 UTC   Bodil Grove Christensen   142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 18:48:28 UTC   Bodil Grove Christensen   87.53.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 18:48:34 UTC   Penneo system             87.53.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 18:48:34 UTC   Penneo system             87.53.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 18:49:01 UTC   Bodil Grove Christensen   87.53.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 18:49:02 UTC   Penneo system             87.53.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 18:49:09 UTC   Bodil Grove Christensen   87.53.xxx.xxx     The signer signed the document as Sekretær, Sekretær, Sekretær                                
  2026-03-26 18:54:25 UTC   Michael Terp Rasmussen    87.104.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 18:54:50 UTC   Penneo system             87.104.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 18:54:50 UTC   Penneo system             87.104.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 18:55:24 UTC   Michael Terp Rasmussen    87.104.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 18:55:25 UTC   Penneo system             87.104.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 18:55:31 UTC   Allan Øer Gøttrup         2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 18:55:32 UTC   Michael Terp Rasmussen    87.104.xxx.xxx    The signer signed the document as Kasserer, Kasserer, Kasserer                                
  2026-03-26 18:59:50 UTC   Arne Leif Jonesen         83.91.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 19:05:44 UTC   Penneo system             2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 19:05:44 UTC   Penneo system             2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 19:09:57 UTC   Allan Øer Gøttrup         2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 19:09:58 UTC   Penneo system             2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 19:10:35 UTC   Allan Øer Gøttrup         2.108.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-03-26 19:49:39 UTC   Søren Borg Jensen         37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 19:49:45 UTC   Søren Borg Jensen         37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 19:50:36 UTC   Penneo system             37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 19:50:36 UTC   Penneo system             37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 19:51:21 UTC   Søren Borg Jensen         37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 19:51:22 UTC   Penneo system             37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 19:51:36 UTC   Søren Borg Jensen         37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-03-26 22:26:19 UTC   Per Hundevad Andersen     83.92.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-26 22:27:16 UTC   Per Hundevad Andersen     83.92.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 22:29:18 UTC   Penneo system             83.92.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 22:29:18 UTC   Penneo system             83.92.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 22:30:16 UTC   Per Hundevad Andersen     83.92.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-26 22:30:17 UTC   Penneo system             83.92.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-26 22:30:27 UTC   Per Hundevad Andersen     83.92.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-03-27 00:01:07 UTC   John Buch Larsen          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-27 09:02:59 UTC   Kathrina Tobiasen         104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-27 09:03:04 UTC   Kathrina Tobiasen         109.57.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 09:34:13 UTC   Kathrina Tobiasen         104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-27 09:34:19 UTC   Kathrina Tobiasen         109.57.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 09:35:30 UTC   Penneo system             109.57.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 09:35:30 UTC   Penneo system             109.57.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 09:38:59 UTC   Kathrina Tobiasen         109.57.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 09:39:00 UTC   Penneo system             109.57.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 09:39:12 UTC   Kathrina Tobiasen         109.57.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-03-27 10:09:26 UTC   John Buch Larsen          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-27 10:09:34 UTC   John Buch Larsen          193.29.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 10:09:44 UTC   Penneo system             193.29.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 10:09:44 UTC   Penneo system             193.29.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 10:10:20 UTC   John Buch Larsen          193.29.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 10:10:21 UTC   Penneo system             193.29.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 10:10:33 UTC   John Buch Larsen          193.29.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-03-27 12:30:23 UTC   Kirsten Sanders           37.97.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 12:30:28 UTC   Penneo system             37.97.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 12:30:28 UTC   Penneo system             37.97.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 12:30:57 UTC   Kirsten Sanders           37.97.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 12:30:58 UTC   Penneo system             37.97.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 12:31:03 UTC   Kirsten Sanders           37.97.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand  
  2026-03-27 20:12:35 UTC   Mathias Arico             77.241.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 20:12:57 UTC   Penneo system             77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 20:12:57 UTC   Penneo system             77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 20:13:51 UTC   Mathias Arico             77.241.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-27 20:13:59 UTC   Penneo system             77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                       
  2026-03-27 20:14:21 UTC   Mathias Arico             77.241.xxx.xxx    The signer signed the document as Suppleant , Suppleant , Suppleant                           
  2026-03-28 09:16:17 UTC   Erik Vigsø                46.32.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-28 09:16:27 UTC   Penneo system             46.32.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-28 09:16:27 UTC   Penneo system             46.32.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-28 09:17:32 UTC   Erik Vigsø                46.32.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-28 09:17:33 UTC   Penneo system             46.32.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-28 09:17:45 UTC   Erik Vigsø                46.32.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-03-28 17:59:46 UTC   Jesper Kaj Skov           86.52.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-28 17:59:53 UTC   Jesper Kaj Skov           86.52.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-28 18:00:05 UTC   Penneo system             86.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-28 18:00:05 UTC   Penneo system             86.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-28 18:00:46 UTC   Jesper Kaj Skov           86.52.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-28 18:00:48 UTC   Penneo system             86.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-28 18:00:57 UTC   Jesper Kaj Skov           86.52.xxx.xxx     The signer signed the document as Næstformand, Næstformand, Næstformand                       
  2026-03-28 18:39:13 UTC   Penneo system             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Arne Leif Jonesen" at "ajo@slaegt.dk"           
  2026-03-28 18:39:13 UTC   Penneo system             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Karen Bendix Larsen" at "kbl@slaegt.dk"         
  2026-03-28 19:43:07 UTC   Arne Leif Jonesen         83.91.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-29 11:48:38 UTC   Arne Leif Jonesen         83.91.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-03-29 12:16:10 UTC   Arne Leif Jonesen         83.91.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-29 12:21:00 UTC   Penneo system             83.91.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-29 12:21:00 UTC   Penneo system             83.91.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-29 12:21:45 UTC   Arne Leif Jonesen         83.91.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-03-29 12:21:46 UTC   Penneo system             83.91.xxx.xxx     The document was viewed                                                                       
  2026-03-29 12:22:04 UTC   Arne Leif Jonesen         83.91.xxx.xxx     The signer signed the document as Suppleant, Suppleant, Suppleant                             
  2026-03-30 18:40:19 UTC   Penneo system             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Karen Bendix Larsen" at "kbl@slaegt.dk"         
  2026-04-01 17:27:22 UTC   Karen Bendix Larsen       188.120.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                         
  2026-04-01 17:27:56 UTC   Penneo system             188.120.xxx.xxx   The document was viewed                                                                       
  2026-04-01 17:27:56 UTC   Penneo system             188.120.xxx.xxx   The document was viewed                                                                       
  2026-04-01 17:29:00 UTC   Karen Bendix Larsen       188.120.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                         
  2026-04-01 17:29:25 UTC   Penneo system             188.120.xxx.xxx   The document was viewed                                                                       
  2026-04-01 17:29:25 UTC   Penneo system             188.120.xxx.xxx   The document was viewed                                                                       
  2026-04-01 17:30:40 UTC   Karen Bendix Larsen       188.120.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                         
  2026-04-01 17:30:56 UTC   Penneo system             188.120.xxx.xxx   The document was viewed                                                                       
  2026-04-01 17:31:04 UTC   Karen Bendix Larsen       188.120.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem     
  2026-04-01 17:32:19 UTC   Lisa Jacobsen             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Daniel Jacobsen" at "daniel@merrevision.dk"              
  2026-04-01 19:13:02 UTC   Daniel Jacobsen           146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-04-01 19:13:39 UTC   Daniel Jacobsen           87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                         
  2026-04-03 17:33:14 UTC   Penneo system             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Daniel Jacobsen" at "daniel@merrevision.dk"     
  2026-04-03 19:32:56 UTC   Daniel Jacobsen           146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-04-04 08:36:35 UTC   Daniel Jacobsen           146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-04-05 17:34:17 UTC   Penneo system             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Daniel Jacobsen" at "daniel@merrevision.dk"     
  2026-04-05 21:29:09 UTC   Daniel Jacobsen           104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                            
  2026-04-07 07:49:36 UTC   Daniel Jacobsen           20.8.xxx.xxx      The document was viewed by the signer                                                         
  2026-04-07 07:49:38 UTC   Penneo system             20.8.xxx.xxx      The document was viewed                                                                       
  2026-04-07 07:49:38 UTC   Penneo system             20.8.xxx.xxx      The document was viewed                                                                       
  2026-04-07 07:50:01 UTC   Daniel Jacobsen           20.8.xxx.xxx      The document was viewed by the signer                                                         
  2026-04-07 07:50:04 UTC   Penneo system             20.8.xxx.xxx      The document was viewed                                                                       
  2026-04-07 07:50:07 UTC   Penneo system             20.8.xxx.xxx      The document signing process was completed                                                    
  2026-04-07 07:50:07 UTC   Daniel Jacobsen           20.8.xxx.xxx      The signer signed the document as Registreret revisor, Registreret revisor                    
 ========================= ========================= ================= ============================================================================================== 
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